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https://www.100test.com/kao_ti2020/538/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_538774.htm 百考试题出题 一、单项选择题 

我国会计制度规定资产负债表采用账户式结构，利润表采用

多步式结构。复合会计分录是指（ ）。 A．涉及四个账户的

会计分录 B．涉及两个或两个以上账户的会计分录 C．及三

个或三个以上账户的会计记录 D．涉及四个或四个以上账户

的会计记录 【正确答案】： B 二、多项选择题 下列事项中，

不会引起所有者权益变化的有（ ）。 A．从净利润中提取盈

余公积 B．向投资者宣告分配利润 C．用盈余公积弥补亏损 D

．用盈余公积转增资本 【正确答案】： A, C, D 【参考解析】

： 从净利润中提取盈余公积，用盈余公积转增资本，用盈余

公积弥补亏损，是所有者权益内部各项目之间的变动，不影

响所有者权益总额。向投资者宣告分配利润，应借记利润分

配，贷记应付利润，导致所有者权益减少。 三、判断题 年度

资产负债表往往和当年12月份的资产负债表相同。 （ ） 【正

确答案】： 正确 【参考解析】： 通常情况下，资产负债表各

项目的12月末余额就是当年的年末余额，因而，年度资产负

债表往往和当年12月份的资产负债表相同。 更多信息，请访

问:百考试题在线考试中心 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


